

EXTRAS din PROCES – VERBAL nr.2 din 10.11.2021

al ședinței comisiei de concurs pentru ocuparea funcției de director în IPEE Școala de Muzică din municipiului Orhei

comisia s-a întrunit în ședința și sunt prezenți următorii membri ai comisiei:

Nr.	Numele, Prenumele	Statut în comisie	Funcția
1	Valerian CRISTEA	Președinte comisiei	Viceprimarul mun.Orhei
2	Natalia NEGRU	Secretar	Specialist principal Primăria mun. Orhei
3	Elena GULER	membru	șes, Secția Cultură Orhei, Consiliul Raional Orhei
4	Nina CIBOTARI	membru	specialist principal, metodist, SC Orhei
5	Natalia BOȘCĂNEANU	membru	Reprezentantul al colectivului de muncă, desemnat de Consiliul de administrație
6	Tatiana CAZACU	membru	Președinte CR Orhei al FSLC
7	Veronica LEMEȘCHIN	membru	Reprezentantul al colectivului de muncă, desemnat de Consiliul profesoral

ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la rezultatele desfășurării etapei a II și III a concursului - evaluarea cunoștințelor profesionale și manageriale (testul) și evaluarea curriculum vitae al fiecărui candidat pentru ocuparea funcției de director în IPEE Școala de Muzică din municipiului Orhei.
2. Desfășurării etapei a IV a concursului - Interviu cu candidat cu prezentarea de către candidat a proiectului planului de dezvoltare a instituției.
3. Cu privire la desemnarea învingătorului concursului pentru ocuparea funcției de director în IPEE Școala de Muzică din municipiului Orhei.

S-A DECIS:

1. Se stabilește punctajul final consemnat în fișa de evaluare a curriculum vitae, conform anexa nr.3 la Regulamentul nr.163 din 23.02.2015, conform punctelor oferite de Comisie pentru fiecare criteriu de evaluare a curriculum vitae, prezentat la concurs de candidat care a promovat etapa II, și anume:

- Dumitru COLESNIC - 1,5 (unu întreg, cinci zecimi) puncte oferite.

AU VOTAT:

Pentru - 7;

Contra - 0;

S-au abținut - 0.

2. Urmare a evaluării a proiectul planului de dezvoltare a IPEE Școala de Muzică din municipiului Orhei pentru 5 ani și a nivelului de manifestare la interviu a criteriilor de abilitate de comunicare, capacitatea de analiză, sinteză și motivația candidatului, în baza fișelor de individuală interviu (conform anexa nr.4 la Regulamentul nr.163 din 23.02.2015), stabilite de către fiecare membru al comisiei, se completează fișa de evaluarea integrată pentru candidatul prezentat la etapa III și IV a concursului (conform anexa nr.5 la Regulamentul nr.163 din 23.02.2015), după cum urmează:

- Dumitru COLESNIC - 7,39 (șapte, treizeci și nouă) punctaj final concurs.

AU VOTAT:

Pentru - 7;

Contra - 0;

S-au abținut - 0.

3. În baza fișei sintetice a mediilor de concurs ale candidaților și punctajului final la concurs a candidaților (conform anexa nr.6 la Regulamentul nr.163 din 23.02.2015), se anexează, se consideră învingător al concursului dl Dumitru COLESNIC, candidatul care a obținut cel mai mare punctaj final la concurs – 11,89 puncte.

AU VOTAT:

Pentru - 7;

Contra - 0;

S-au abținut - 0.

Prezentul Proces-verbal va fi adus la cunoștința angajatorului instituției în termen de 5 zile după finalizarea concursului, iar rezultatele concursului vor fi comunicate în modul stabilit de legislația în vigoare

Comisiei de concurs pentru ocuparea funcției de director în IPEE Școala de Muzică din municipiului Orhei

Secretarul Comisiei *Nr. Negru* Natalia NEGRU

Anexa nr.5 la Regulamentul cu privire la organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției de director și director adjuncț în instituțiile de învățământ general

**FIȘA SINTETICĂ
A MEDIILOR DE CONCURS ALE CANDIDAȚILOR**

Numele și prenumele candidatului la concurs	Punctaj final la concurs	Locul	Informații suplimentare în caz de egalitate de puncte
Dumitru COLESNIC	11.89	I	nu sunt

Semnătura Secretarului Comisiei

N. Neșcu

